

大足联赛高职组南区赛淘汰了东道主队进入四强 海经贸队获总决赛入场券

本报海口5月25日讯(记者王黎刚)2014—2015大学生足球联赛高职组南区赛昨天在扬州工业职业技术学院结束了四分之一淘汰赛的比赛，海南经贸职业学院队2:0淘汰了东道主扬州工业职业技术学院队，进入了4强。

亚冠前瞻 北京队晋级希望大

26日，2015赛季亚冠联赛1/8决赛次回合将进行一场焦点大战，北京国安主场迎战全北现代。北京国安只需在主场与全北现代0:0互交白卷或者一球小胜，即可晋级亚冠8强，同时将创造球队在这项赛事中的最佳战绩。

首回合双方1:1战平，这意味着全北队必须拿下这场比赛，全北队的主教练已经发话，客场的比赛主要以进攻为主。全北现代队一名主力球员摊上了大事，在上周六全北现代主场与仁川联的比赛中，韩教沅开场5分钟重拳打倒朴大韩，被主裁判红牌罚下。韩国媒体披露，韩教沅极有可能因暴力行为被韩国足协禁赛10场。全北现代俱乐部禁止韩教沅参加亚冠1/8决赛次回合的比赛，这对北京国安来说是利好消息。全北现代晋级的前提是必须进球，所以崔康熙有可能将埃杜和李同国同时列入首发。

北京国安曾在2010年和2013年两次闯入亚冠淘汰赛，但都在首轮出局。如果国安能够晋级亚冠8强，将创造球队在亚冠中的最佳战绩。此前有媒体声称，国安俱乐部为这场亚冠开出了千万的赌球奖金。北京队主帅赛前表示，球队不会采取守势。北京队首先要把防守做好，但这不意味着要打防守足球。 ■ 王黎刚

赛事预告 北京队VS全北队

26日 19:30 CCTV-5直播

强，也获得了参加全国总决赛的资格。这是海南的大学生足球队第一次获得参加全国大足赛高职组总决赛的人场券。

“高职组”的参赛队伍为全国各大专院校和高职院校，决赛分南区和北区。

来自全国12个省(市、自治区)的13支球队汇聚在此争夺南区4个参加全国总决赛的名额。海经贸队所在的小组一共3支球队，小组前两名进入前8名。上届比赛海经贸队在8进4的决赛中点球惜败对手，无缘总决赛。

在小组赛首轮比赛中，海经贸队占尽优势的情况下一球小负对手。次战，海经贸队背水一战，以3:1战胜了南宁职业技术学院队。海经贸队以净胜球的优势获得了小组第一。中国大学生足球联赛简称“大足赛”或“大足联赛”，分为

专业组、校园组和高职组。比赛创办于2000年，是中国教育部官方唯一认可的11人制大学生足球联赛，覆盖33个省市区，赛程跨两年，联赛从每年9月开始至次年7月结束，时间长达约10个月，已经成功举办15年。

沙尔克炒掉迪马特奥 史蒂文斯主动离开斯图加特

据新华社柏林5月24日电(记者王东)本赛季德甲联赛刚刚落幕，就有两家俱乐部的主教练离开各自岗位。沙尔克04队解除了主教练迪马特奥的职务，临时救火，并在最后一刻带领斯图加特队成功保级的史蒂文斯则主动离开了球队。

曾执教切尔西队的迪马特奥去年10月执掌沙尔克04队帅印，带队打了33场比赛，仅取得14场胜利，输了12场。压倒迪马特奥的最后一棵稻草是沙尔克04队0:2不敌拼了老命保级的汉堡队的最后一轮比赛。落败的沙尔克04最终排名第六，迪马特奥则被解职。

29场比赛仅进4球 法尔考曼联之旅 暗淡收场

据新华社巴黎5月25日电(记者王寰)据此前媒体报道，英超劲旅曼联足球俱乐部24日宣布，经过慎重考虑，决定放弃引进法尔考，这位以租借身份为“红魔”效力了一个赛季的哥伦比亚射手的手“梦剧场”之旅就此暗淡收场。

绰号“老虎”的法尔考自去年夏季由法甲摩纳哥队租借给曼联以来，整个赛季为“红魔”打了29场比赛，仅收获4粒进球，作为曾经的高产射手，如此低迷的表现让曼联俱乐部上下对他都十分失望。

英国和法国媒体认为，即使回到摩纳哥队，29岁的法尔考也不太可能久留，因为一直想找一位能替代像德罗巴那样强力前锋的切尔西队已表示对“老虎”感兴趣。

海口举行 千人健步走活动

本报海口5月25日讯(记者陈怡)“健走活动安排在万绿园举行吸引了我，这里空气清新，走完全身都舒服了。”市民吴女士完成1.5公里健走后开心地说。昨天，“相约阳光 健康同行”大型健步走活动在海口万绿园举行，共吸引了上千人前来参加全程1.5公里的健走活动。

活动主办方相关负责人称，本次健走活动为客户提供一个亲近自然、关注健康、享受健身乐趣的机会，通过体验徒步运动，提高客户的健康意识，推动全民健身文化的普及，呼吁更多的人参与体育运动，享受运动的快乐，提高生活品质。

本次健步走活动由阳光人寿海南省分公司主办。

骑士拿到 总决赛赛点

5月24日，在NBA季后赛东部决赛中，骑士队主场胜老鹰队，总比分3:0领先。

图为骑士队詹姆斯(右)在比赛中运球。

新华社发



彭帅因伤退赛

新华社巴黎5月24日电(记者王子江 张寒)连同疗伤的时间，彭帅在今年法网公开赛首轮比赛中一共呆了不到40分钟，最后因腰伤发作退出比赛。

24日这一退赛，她自己都不知道何时能重返赛场，她甚至担心可能就此退役。

面对斯洛文尼亚球员赫尔科格，彭帅连输8局，第一盘结束后，她趴在红土场上接受了10多分钟的治疗。之后她顽强地重返比赛，但只过了5分钟，就无奈退赛。

赛后的发布会上，29岁的彭帅含泪透露，在与腰伤经过近半年的保守抗争

后，她只能面对现实，接受手术治疗。

她说，腰伤在今年澳网比赛中就有，之后的联合会杯比赛中加重。2月18日，她在打完迪拜的比赛后，整个左腿甚至都是麻的，很难再继续打下去。此后，她休息了很长时间，法网之前只参加了马德里站的比赛，尽管坚持了下来，但是很痛很痛。“那种疼像牙疼。比方说想跳，压到神经就根本做不出来。”

彭帅说：“马德里站的比赛后，我飞去德国，重新拍片子，发现比原来又加重，医生想了很多办法治疗，但治疗期间不能训

练，因此法网之前根本没有训练。”

彭帅说，她坚持出战法网的原因，是因为担心这不仅是赛季最后一场比赛，甚至有可能是职业生涯中的最后一场比赛。

描述自己的伤情时，她说主要是腰椎间盘前凸，腰椎椎间盘侧凸，有一节腰椎已经发黑。医生只能打润滑液进去。到巴黎参赛前，医生加大了注射剂量，5天打了9针，但谁都知道这种伤随时可能复发。

而听说要手术，她的第一个反应就是需要多少时间恢复。“我不知道手术后要错过多少比赛，挺懵的。”她随后询问

了其他球员朋友，纠结要不要做手术，手术后还能不能回来，而一旦不能顺利康复，只能考虑退役。

她透露，手术最有可能在美国进行，离开巴黎后会尽快看医生，但也不想太着急，必须确保100%成功。

“所以其实挺感谢今天这场比赛，每打一分都增强了我的信心。希望手术后还能回来打，现在对手术仍然会有恐惧，但没那么纠结了。”

她眼里始终含着泪水，但泪水一直没有流下来。

整个赛季报销

新华社巴黎5月24日电(记者王子江 张寒)连同疗伤的时间，彭帅在今年法网公开赛首轮比赛中一共呆了不到40分钟，最后因腰伤发作退出比赛。

24日这一退赛，她自己都不知道何时能重返赛场，她甚至担心可能就此退役。

面对斯洛文尼亚球员赫尔科格，彭帅连输8局，第一盘结束后，她趴在红土场上接受了10多分钟的治疗。之后她顽强地重返比赛，但只过了5分钟，就无奈退赛。

彭帅说：“马德里站的比赛后，我飞去德国，重新拍片子，发现比原来又加重，医生想了很多办法治疗，但治疗期间不能训

练，因此法网之前根本没有训练。”

彭帅说，她坚持出战法网的原因，是因为担心这不仅是赛季最后一场比赛，甚至有可能是职业生涯中的最后一场比赛。

描述自己的伤情时，她说主要是腰椎间盘前凸，腰椎椎间盘侧凸，有一节腰椎已经发黑。医生只能打润滑液进去。到巴黎参赛前，医生加大了注射剂量，5天打了9针，但谁都知道这种伤随时可能复发。

而听说要手术，她的第一个反应就是需要多少时间恢复。“我不知道手术后要错过多少比赛，挺懵的。”她随后询问

了其他球员朋友，纠结要不要做手术，手术后还能不能回来，而一旦不能顺利康复，只能考虑退役。

她透露，手术最有可能在美国进行，离开巴黎后会尽快看医生，但也不想太着急，必须确保100%成功。

“所以其实挺感谢今天这场比赛，每打一分都增强了我的信心。希望手术后还能回来打，现在对手术仍然会有恐惧，但没那么纠结了。”

她眼里始终含着泪水，但泪水一直没有流下来。

娱乐新闻 | 综合

第68届戛纳国际电影节闭幕

侯孝贤荣获最佳导演奖

新华社法国戛纳5月24日电(记者尚栩)第68届戛纳国际电影节24日晚举行颁奖仪式，中国台湾导演侯孝贤凭借作品《刺客聂隐娘》摘取最佳导演奖，电影节最高奖项金棕榈奖被授予法国导演雅克·奥迪亚尔作品《迪潘》。

《刺客聂隐娘》取材自唐代短篇小说集《传奇》里的一篇。由舒淇扮演的刺客聂隐娘幼时被一道姑抚养，13年后被送回时已是一名技艺高超的女刺客，而师傅送她回来的目的竟然是刺杀青梅竹马的表兄——由张震饰演的田季安。剑术已成的聂隐娘，最后能否斩绝人伦之亲，得到自己的“道”？

侯孝贤与戛纳国际电影节颇有渊源。《刺客聂隐娘》是他第7部入围争夺金棕榈奖的影片，其作品《戏梦人生》曾在1993年获得电影节评审团奖。

侯孝贤在24日晚颁奖仪式上发表获奖感言时说，获颁最佳导演奖对他而言是一个很大的鼓励，他非常感谢电影节和评委会授予这一奖项，同时也对剧组的演职人员和工作人员表示感谢。

《迪潘》导演雅克·奥迪亚尔是戛纳电影节的“老熟人”。1996年，凭借影片

《自制英雄》首度征战戛纳的雅克·奥迪亚尔便捧回最佳编剧奖，其作品《预言者》还曾在2009年获得戛纳电影节的评审团大奖。

雅克·奥迪亚尔在发表获奖感言时说：“我非常激动，我知道我一定会难以平静。我要感谢我的演员们，没有他们就没有这部电影，也没有金棕榈奖。能从科恩兄弟手中接过奖杯，这种感觉真是太棒了。”

由匈牙利导演拉斯洛·内梅斯执导的《索尔之子》获得评审团大奖。获得评审团奖的是希腊导演欧格斯·兰斯莫斯作品《龙虾》。最佳编剧奖由影片《慢性》的编剧兼导演米歇尔·弗朗哥获得。

在表演奖项方面，文森特·林顿凭借在法国导演斯特凡·布里兹执导的《市场规律》中的精彩表现获最佳男演员奖，影后桂冠则由《卡萝尔》女主角鲁尼·马拉和《我的国王》女主角艾玛纽埃尔·贝当共同分享。

第68届戛纳国际电影节5月13日拉开帷幕，共有19部影片参加本届电影节最高奖项金棕榈奖的竞争。美国著名电影人科恩兄弟——乔尔·科恩和伊桑·科恩联袂出任本届电影节主竞赛单元评委会主席。



艾玛纽埃尔·贝尔科
新华社发



文森特·林顿
新华社发

获奖名单

主竞赛单元

最佳影片金棕榈奖：《迪潘》(导演：雅克·奥迪亚尔，法国)

评审团大奖：《索尔之子》(导演：拉斯洛·内梅什，匈牙利)

评审团团奖：《龙虾》(导演：约戈斯·兰西莫斯，希腊)

最佳导演：侯孝贤(《刺客聂隐娘》，中国台湾)

最佳男演员：文森特·林顿(《市场规律》，法国)

最佳女演员：鲁尼·马拉(《卡萝尔》，美国)和艾玛纽埃尔·贝尔科(《我的国王》，法国)

最佳编剧：米歇尔·弗朗哥(《慢性》，墨西哥)

最佳短片金棕榈奖：《九八浪潮》(导演：艾力·达格尔，黎巴嫩)

“一种关注”单元

最佳影片：《公羊》(导演：格里穆尔·哈克纳森，爱尔兰)

金摄影机奖：《大地与阴影》(导演：塞萨尔·奥古斯托·阿塞韦多，哥伦比亚)

电影基金奖一等奖：《分享》(导演：皮特·比安科，美国)

荣誉金棕榈奖：女导演阿涅斯·瓦尔达(法国)

侯孝贤获最佳导演
新华社发

戛纳电影节

动画片《美人鱼》定档7月

本报海口5月25日讯(记者卫小林)根据经典童话改编的国产动画片《美人鱼之海盗来袭》(简称《美人鱼》)已经摄制完成，片方今天发布消息宣布该片定档7月25日公映，这是记者今天从海南院线业内获得的消息。

据介绍，这部动画片以著名的美人鱼形象为原型创作而成，它对家喻户晓的童话故事进行了一番充满正能量的改编，保留了美人鱼身上众多优良的品德，但片中的美人鱼不再是那个为爱痴狂的女主角，而是将她改编为一个充满智慧、正义和勇敢的小侠女，她放弃了海底安逸的生活，跨过重重阻碍，为拯

救善良的人类与海盗展开了殊死的搏斗，为观众献上了一段美人鱼充满冒险的海洋之旅。

记者了解到，过去的国产动画片里有不少爱情故事，这对于中小学生观众来说显然有不宜之处，这次《美人鱼》的改编，就减少了原著中的爱情元素，家长也不必再担心孩子受人鱼小姐和王子凄美爱情故事的影响了。

片方今天同时发布了一组精美的海报和剧照，让片中美丽的海底世界、庞大威严的海洋生物、七彩绚烂的珊瑚礁群、美人鱼在海底畅游的画面曝光，让影迷眼前一亮。

《明日世界》《屠魔战士》 两部进口科幻片今天上映

本报海口5月25日讯(记者卫小林)虽然《复仇者联盟2》还在影院热映，但影迷对新片的热情总是有增无减的，记者今天从海南几大院线获悉，5月26日，海南各大影院将同步上映《明日世界》和《屠魔战士》两部进口科幻片。

据介绍，《明日世界》由迪士尼影业公司出品，主演为昔日的“007”扮演者乔治·克鲁尼。影片讲述一个神秘的精英团体在平行空间建造了一个神奇的明日世界，在这个高度现代化的未来城市里，人们幻想过的许多东西，如悬浮列车、单人飞行器、各种高



《明日世界》剧照

耸入云霄的摩天大楼等都已成为现实，人类智慧帮人类实现了更好的生活。令人惊艳的想象力，神奇的物质，后现代化的生活，非常令人期待。

《屠魔战士》根据英国女作家玛丽·雪莱1818年创作的《弗兰肯斯坦》改编，玛丽·雪莱曾是英国著名诗人雪莱妻子，她的《弗兰肯斯坦》堪称第一部科幻小说，她本人也被誉为科幻小说之母。电影《屠魔战士》不仅保留了原著故事，而且加入了当下流行的生物科技、人性灵魂等元素，讲述了疯狂的科学家弗兰肯斯坦创造了人造战士亚当，但他失去了亚当的信任，亚当摧毁弗兰肯斯坦后，遭到恶魔袭击，关键时刻，他被一群神秘战士救下，曾经憎恨人类的亚当加入了剿灭恶魔的战斗……

早将素食主义融入生活观的阿雅，却在节目中对王琳的挑衅回击说“荤菜做得好才能说这句话”，她更放言“对手只有张亮”，一时间霸气侧漏，引燃期待。而和张亮一直同属星厨第一梯队的叶一茜，居然马失前蹄，首度和张亮一起携手进入压力淘汰赛。

阿雅加盟《星厨驾到》